

**第一店 怀旧老味道!**

头道手工、古法压榨花生油

地址：张店区新村东路198号  
团购电话：0533-2062377



## 淄博61家A级景区今起接受“体检”

### 检查内容包括旅游购物、服务质量、卫生等8方面，市民发现问题可反馈

本报7月24日讯(记者 樊舒瑜) 24日，淄博市文化和旅游局官网发布通知，为进一步推动淄博市A级旅游景区规范化、标准化建设，着力提升旅游景区管理水平和服务质量，切实维护全市A级旅游景区的良好品牌形象，淄博市文化和旅游局拟于2019年7月25日至9月30日在全市61家A级旅游景区中开展体验式检查工作。

据悉，本次检查将采取各区县文化和旅游局负责组织辖区内A级旅游景区自查并以明查的形式进行交叉检查；市文化和旅游局聘请第三方及邀请省景评委以明察与暗访相结合的形式进行重点抽查的检查方式。

根据《旅游景区质量等级的划分与评定》国家标准及相关实施细则。本次主要检查内容包括以下八个方

面：旅游交通、游览、旅游安全、卫生、邮电服务、旅游购物、综合管理以及资源和环境保护。其中，旅游景区安全、公共服务设施、环境卫生、购物秩序、服务质量、智慧旅游为检查重点。

同时，淄博市文化和旅游局欢迎市民积极参与，可以将问题反馈至邮箱swljzykfk@zb.zhandong.cn，联系电话为2287076

## 淄博市幼儿园将全部标配责任督学

本报7月24日讯(记者 樊舒瑜) 24日，记者从淄博市教育局官网获悉，淄博市教育局发布了《关于进一步做好2019年幼儿园办园行为督导评估工作的通知》(以下简称《通知》)。《通知》要求，各区县要根据区域内幼儿园布局和规模等情况，按1人负责5处幼儿园的原则标准配备责任督学，并于秋季开学前，将教育督导责任区公示牌在幼儿园门口显著位置予以公布。

记者从《通知》中了解到，督导评估的重点之一为确保辖区内幼儿园责任督学全覆盖。要求严格落实《教育部关于印发〈幼儿园责任督学挂牌督导办法〉的通知》(教督〔2019〕3号)要求，健全责任督学挂牌督导制度并指导责任督

学按照要求开展相关工作。各区县要根据区域内幼儿园布局和规模等情况，按1人负责5处幼儿园的原则标准配备责任督学，并于秋季开学前，将教育督导责任区公示牌在幼儿园门口显著位置予以公布。

另外，各区县在督导评估的基础上，要加强对幼儿园办园行为的动态监管，并作为一项常态化工作持续推进。对督导评估过程中反映出的问题建立整改台账，明确整改要求和整改时限，并举一反三，督促指导幼儿园全面整改。要及时跟进整改复查，建立整改问题销号制度，确保幼儿园办园行为督导评估效果。对在督导评估过程中发现虚报、瞒报数据的单位和个人，要按照有关规定进行追责问责。

## 桓台农商银行举办“勤履职、共担当”反洗钱知识竞赛活动

本报讯 近日，桓台农商银行“勤履职、共担当”反洗钱知识竞赛决赛在总部三楼会议室举行。

本次反洗钱知识竞赛活动全行共有21个单位40名选手报名参加，竞赛分为预赛和决赛两个阶段，预赛采用机考与笔

试结合的形式，最终有12名参赛选手顺利通过预赛，晋级决赛。决赛分为车轮战和擂台战两个环节。

此次反洗钱知识竞赛活动取得了圆满成功。大家纷纷表示这是一次有趣但更有意义的活动。它既是一个竞赛活动，又

是一场反洗钱的培训，同时更是一场反洗钱业务的宣传活动。展现了桓台农商银行员工良好的精神风貌，极大的促进全行学习反洗钱业务的热情，提高员工的反洗钱意识和业务水平，促进全行各项业务合规稳健经营。(杨洋)

### 今年以来，齐鲁石化挖掘装置和管理潜力，向产品结构调整、原料结构优化、装置平稳运行要效益——

## 齐鲁石化17项技术经济指标创历史最优

本报讯 今年以来，齐鲁石化聚焦稳增长保效益，持续优化生产运行，合理调整原料和产品结构，全力挖掘装置和管理潜力，增产高附加值产品，1-6月份累计加工原油600.2万吨，17项技术经济指标创历史最优，吨乙烯三剂费用连续6个月保持集团公司最低，各级生产装置非计划停工保持零纪录。

向产品结构调整要效益。齐鲁石化紧盯市场安排生产任务，优化产品结构，增产高附加值产品，产品产销率达100%。不断优化物料流向，在提高汽油、航煤等高附加值产品产量的同时，积极增产石脑油等优

质裂解原料供给乙烯装置，1-6月份加工原油600.2万吨，柴汽比与2018年平均值相比降低0.04。优化排产热销的茂金属产品、高端电缆通信专用料和自主研发的环保型高结苯充油丁苯橡胶产品，增效显著。

随着国内化工市场逐渐回暖，优化生产工艺，提高装置负荷，1-6月份生产乙烯超计划进度0.73万吨，带动下游装置开足马力，化工产品产量同比增加9.24万吨，企业效益明显增加。按照基础+高端工作思路，密切产销研用协作，实施技术攻关，从源头抓起，推进化工产品迈向中高端，替代进口产

品。同时，加大新产品研发、生产和销售力度，成立新产品攻关组，通过质量升级、市场调研、上门服务等方式，全力开拓外部市场，1-6月份新产品产量同比增加1万吨。

向原料结构优化要效益。高辉是烯烃厂生产调度科工作人员，她的一项重要工作，是利用软件测算各种原料的产值和边际贡献。测算出的数据作为依据，用来优化工艺操作，寻求乙烯装置最佳效益。今年以来，公司组织乙烯原料结构优化攻关，增加轻烃等优质原料比例，1-6月份轻烃投用同比提高2.55%。针对石脑油原料结构

变化，及时调整裂解深度，提高丙烯乙烯比，生产高附加值产品丙烯和裂解碳四。建立物料自动平衡系统，每天对全厂物料平衡实施动态跟踪，实时掌握装置投入产出情况和技术经济指标运行效果，对生产运行及时做出优化调整。同时，对裂解、压缩、分离等工艺实施全程优化，吨乙烯三剂费用连续6个月保持集团公司最低。

向装置平稳运行要效益。全面强化生产管控，每天8时召开公司早生产经营视频调度会，通报装置生产情况，安排当日生产。每月召开优化例会和月度经济活动分析会，总结分

析生产物料平衡和装置运行情况，及时消除影响装置运行问题，系统分析各单位生产管控情况，奖优罚劣。

公司每月组织财务管理、生产运行等部门联合开展绩效分析，做好成本过程控制，形成预算、监控、分析、提升闭环管理。挖掘装置潜能，优化流程，应用新技术进行节能改造，全面推进设备完整性建设，提高运行效率。上半年，公司重点考核32项指标中，原油储运损失率、乙烯高附收率、乙烯加工损失率等17项技术经济指标创历史最好水平，177项优化措施累计增效1.83亿元。(刘芳芳)

## 中国银行淄博分行：

# 召开“两优一先”表彰大会

7月2日，中国银行淄博分行隆重召开庆祝中国共产党成立98周年暨“两优一先”表彰大会。

会上，中国银行淄博分行党委书记、行长范延明同志为全行党员作题为《树立看齐意识 坚定“四个自信”做“四个聚焦”》的七一专题党课。范延明书记在专题党课上对全行党员队伍提出三点要求：

一、锤炼党性修养，树立看齐意识。一是政治上看齐，做对党忠诚的表率；二是纪律上看齐，做严于律己的表率；三是生活上看齐，做修身立德的表率；四是工作上看齐，做苦干实干的表率。

二、勇于担当作为，坚定“四个自信”。坚定道路自信，立党为公、执政为民；坚定理论自信，理论清醒，才能头脑清醒；坚定制度自信，符合国情党情民情，就是好的制度；坚定文化

自信，以文化凝聚人心，汇聚力量。

三、坚持求真务实，做实“四个聚焦”。聚焦不良清收化解，严守风险底线；聚焦三比三看三提高，加快转型发展；聚焦体制机制建设，提升治理能力；聚焦员工队伍稳定，加强人才培养。

会议对中国银行淄博分行先进基层党组织、优秀党务工作者、优秀共产党员进行了表彰。

会上，参会人员还观看了山东好党员事迹报告会《初心·龙泉》节目汇报演出，龙泉支行虽然偏僻，却把手机银行做到全市第一、来聚财业务做到全市前三，遇到危险李永军把危险留给自己，把安全让给他人，他们的事迹引起现场观众共鸣，收获掌声阵阵。

不忘初心，牢记使命。庆祝建党98周年，中国银行淄博分行每一名党员干部将在缅怀历史中牢记责任，在展望未来中



激发动力，进一步解放思想、改革创新，真抓实干，主动服务实体经济、化解金融风险，以最坚定、最自觉、最实在的行动向党的生日和共和国的生日献礼！